

ОТЗЫВ
научного руководителя на диссертацию
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
Егоровой Оксаны Александровны
«Разработка инструментов управления монопрофильными городами,
ориентированных на повышение их экономической устойчивости
(на примере Чувашской Республики)»

Егорова Оксана Александровна окончила с отличием Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова по специальности «Финансы и кредит» в 2010 г., Высшую школу государственного администрирования Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова по специальности «Менеджмент» в 2013 г.

В период подготовки диссертации соискатель Егорова О.А. работала в Министерстве экономического развития Российской Федерации в Департаменте инновационного развития в должности главного специалиста – эксперта.

В процессе выполнения исследования Егорова О.А. проявила себя как самостоятельный и заинтересованный исследователь, способный четко определить и сформулировать цели и задачи, тщательно проанализировать полученные результаты и определить необходимые методы исследования.

Диссертация Егоровой О.А. «Разработка инструментов управления монопрофильными городами, ориентированных на повышение их экономической устойчивости (на примере Чувашской Республики)» затрагивает актуальную для России в настоящее время тему.

В диссертации автор остановился на наиболее значимых в контексте рассматриваемой проблемы теоретических и методологических аспектах функционирования монопрофильных городов в России.

Также автором проведено исследование факторов и источников угроз функционированию моногородов России на примере Чувашской Республики, представлен индикативный анализ и анализ показателей, отражающих социально-экономическую ситуацию в моногородах Чувашии, по

результатам которых определены основные проблемы, характерные моногородам России.

С учетом проведенного анализа Егоровой О.А. определены стратегические приоритеты государственной политики Российской Федерации в соответствующей сфере, предложены инструменты обеспечения экономической устойчивости моногородов в современных условиях, а также представлена комплексная модель их реализации.

Основные результаты диссертационного исследования были представлены в рамках ряда международных научно-практических конференций, по теме диссертации опубликовано одиннадцать печатных трудов, в том числе три в изданиях, рекомендованных ВАК.

Полученные автором результаты обладают практической значимостью при разработке мер по обеспечению экономической устойчивости монопрофильных городов, в том числе с учетом стратегических приоритетов социально-экономического развития Российской Федерации.

Представляемая к защите диссертационная работа является законченной научно-квалификационной работой и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (региональная экономика).

Заместитель директора
ФБНУ «ИМЭИ» по научной
работе, д.э.н., профессор


А.Б. Виссарионов

Подпись руки	<u>А.Б.Виссарионова</u>
Заверяю	<u>Ю.Ю.Долгих</u>
Зав. канцелярией ФБНУ "ИМЭИ"	<u>Р.Е.Н.Долгих</u>



125 284, г. Москва, 1-й Хорошевский проезд, д. 39, стр. 1
тел. (495) 945 66 84
e-mail: abv@isk.ru